

“四力四心”助推郸城高质量发展

本报讯(记者 徐松 通讯员 崔彦林)“要想吸引客商、留住客商,就必须坚持把优化发展环境作为一项‘永不竣工的工程’,亮出真情牌、服务牌、诚信牌,把发展环境作为最具吸引力的‘活广告’,为郸城高质量发展提供坚实保障。”阳春三月,春回大地复工复产、招商引资催征急,郸城县委书记罗文阁情真意切地动员全县上下以“四力四心”优化营商环境,助推郸城高质量发展。

通过优化城市发展环境彰显魅力,让企业更舒心。该县以“四城联创”为抓手,加快推进城区基础设施建设,提升教育、医疗、住房等民生保障水平,打造城市品牌,创造宜居宜业的城市发展环境,真正让广大企业家融入郸城这个大家

庭。同时,该县根据高新区、商务中心区、国家农业科技园区产业结构实际情况,进一步完善路网、电网、管网等配套设施,增强园区承载能力和辐射带动能力。

通过提升服务水平增强竞争力,让企业更顺心。该县全面深化“放管服”改革,狠抓“三个一”改革,简化行政审批事项,提高行政服务效能,让企业在投资审批时得到一条龙服务,在建设过程中得到全方位服务、在开工投产后得到经常性服务,打造郸城服务品牌。

通过优化营商环境增强吸引力,让企业更放心。今年1月1日,国务院发布了《优化营商环境条例》,为优化营商环境提供了重要制度保障。该县对照河南省营商环境评价指标体系和评价方法,

细化47个部门涉及的25大类108项指标任务,力争每项指标都进入第一方阵,用良好的营商环境打造投资“洼地”。同时,对一些投资额度大、科技含量高、带动能力强的好项目,落实“一事一议”,坚决兑现承诺,让客商放心发展。

通过优化法治环境增强保障力,让企业更安心。高新区被认定为河南省专利导航产业发展实验区和省科技成果转移转化基地,金丹科技今年将正式上市;国家农业科技园区获批建设国家农村产业融合发展示范园和省级田园综合体;商务中心区晋升为河南省三星级服务业“两区”。“三区”发展有力推动了一二三产业融合发展,为创建国家农高区奠定了坚实基础。

纪检监察、公安等部门联合开展专项行动,坚决从严从快打击吃拿卡要、强揽工程、强装强卸、强买强卖等影响项目建设、破坏发展环境的违法犯罪行为,真正为企业的发展和项目建设保驾护航。

在2019年度全市项目观摩讲评活动中,该县获得全市第三名的好成绩。高新区被认定为河南省专利导航产业发展实验区和省科技成果转移转化基地,金丹科技今年将正式上市;国家农业科技园区获批建设国家农村产业融合发展示范园和省级田园综合体;商务中心区晋升为河南省三星级服务业“两区”。“三区”发展有力推动了一二三产业融合发展,为创建国家农高区奠定了坚实基础。

李全林深入校园调研指导复学工作

本报讯(记者 徐松 通讯员 王洪振)4月20日上午,县长李全林带领县人大常委会副主任张爱联、副县长尚炜、县政协副主席崔家龙、县公安局局长陈凤祥先后到县一高、县一中和才源中学,调研指导全县第二批学校复学开

课、疫情防控等工作。县政府办副主任杨培争、县教体局局长刘现营、县市场监督管理局党组书记孙磊、县疾控中心主任张吉志等参加调研指导。

每到一处,李全林都向学校负责人详细了解返校学生人数、学生入校流程、纪

师生食宿安排、学校日常管理等情况。在详细听取各学校疫情防控工作开展情况的汇报后,李全林对各学校的做法给予充分肯定。

李全林指出,复学开课事关重大,各学校要高度重视,明确职责,科学应对。

要落实各项防控措施,加强饮食安全管理。要确保疫情防控和教育教学两不误,为郸城教育事业发展提供坚强保障。

李全林要求,各职能部门要统筹协调,密切配合,保证师生身体健康和生命安全,让家长放心,让社会放心。



高标准农田春耕忙

郸城县坚决扛牢粮食安全政治责任,2019年以来共投入3.5亿元,规划建设21.5万亩高标准农田,如今项目区建设如火如荼,为进一步增强粮食安全保障能力奠定了坚实基础。图为胡集乡农民在高标准农田项目区内通过手机扫码进行自动化灌溉、机械化施肥。图二为机械化灌溉设备。

记者 徐松 摄



洺南办事处

观摩找差距 交流促提升

本报讯(记者 徐松 通讯员 丁三军 夏笛)4月20日下午,郸城县洺南办事处举办2020年第一季度“逐村观摩、整乡推进”观摩交流活动。洺南办事处主任王彩玲、人大工委主任王永红带领全体班子成员、各社区党支部书记等30余人

对各社区党建、疫情防控、环境保护、安全生产、统战、宣传、卫生等当前重点工作进行了观摩。

此次观摩主要采取“一听、二看、三查、四交流”的方式进行。每到一个社区,观摩团首先听取社区党支部书记对本社

区党建、疫情防控、环境保护、安全生产等重点工作开展情况的汇报。随后,社区党支部书记现场接受观摩团的提问,并分享工作经验及工作思路。打分小组根据社区工作开展情况进行点评和打分。

王彩玲要求,打分小组要坚持实事求是,奖有理、扣有据,尺度一致,标准统一,切实做到公平公正、清晰透明。王彩玲希望通过此次活动,大家互相交流、互相学习,真正达到观摩找差距、交流促提升的目的。

王彩玲还对整个观摩活动进行了总结,要求各社区进一步统一思想、提高认识,以不变的责任意识、务实的工作作风、勇于开拓的担当精神,坚决打好疫情防控、环境保护、安全生产等硬仗,助推洺南办事处各项工作更好地开展。

罗文阁深入汲水乡调研指导脱贫攻坚工作

本报讯(记者 徐松)4月8日上午,县委书记罗文阁深入汲水乡调研指导脱贫攻坚工作,县委常委、县办主任马超,副县长陈强等参加调研。

罗文阁一行先后到汲水乡押岭行政村分包联系帮扶对象李高中、李允涛、李传孟、李传文等贫困户家中,与他们亲切交谈,详细询问帮扶政策落实、经济收入、子女教育及当前生活中存在的困难和问题等情况,鼓励他们在各级党委和政府的亲切关怀和帮助下,进一步提振脱贫信心,力争早日脱贫致富。随后,罗文阁与乡村干部、驻村第一书记等深入商讨研判,研究制定下一步帮扶措施,确保贫困群众精准脱贫。

罗文阁要求,各乡镇要心系群众,时刻把困难群众的安危冷暖挂在心上,切实把保障和改善民生放在更加突出的位置,以更加有力的举措、更加

扎实的作风,全力以赴做好精准扶贫工作。要强化排查,精准施策,进一步建立健全脱贫监测户和边缘户返贫致贫风险防控监测机制,持续巩固脱贫攻坚成果,确保贫困群众稳定脱贫。

罗文阁强调,全县各级各部门必须落实好“九位一体”责任体系和“小网格、大走访、全覆盖”工作机制,将每一项工作、每一个细节都落到具体单位、具体人员、具体时间节点。各乡镇党政正职要扛牢第一责任,当好突击手,亲自部署、亲自协调、亲自督办,抓好班子、带好队伍,推动工作落实。各行业部门要围绕“两不愁三保障”目标,结合各自职责和脱贫攻坚目标任务,拿出更多精力、花费更多心思,抓好问题整改落实。村党支部书记和驻村第一书记要继续落实“八个一”工作法,落实好各项帮扶政策,解决好群众的实际困难,确保高质量打好打赢脱贫攻坚战。

郸城开展全民国家安全教育日宣传活动

本报讯(记者 徐松)4月15日是第五个全民国家安全教育日。为进一步营造全民共同维护国家安全的浓厚氛围,日前,郸城县组织20家单位集中举办了全民国家安全教育日宣传活动。李全林等县四个班子领导现场参观指导。

活动现场,工作人员通过现场讲解、悬挂横幅、设置展板、发放宣传资料等方式,向广大群众宣传了国家安全方面的知识,增强了广大群众依法防范和打击危害国家安全行为的意识,提高了群众履行法律责任义务的自觉性,为维护国家安全营造了良好的氛围。

市民王俊峰说:“通过今天的这个活动,我学习到了很多有关国家安全方面的知识,我会把这些知识传播给更多的人,大家一起努力,共同维护国家安全。”

据了解,此次全民国家安全教育日宣传活动由郸城县县委办公室牵头,县委政法委、县司法局、县卫健委等20家单位共同举办,共发放宣传资料3.5万余份、安全知识手提袋3000余个,解答群众咨询1500余人次。此次活动极大地增强了广大群众依法防范和打击危害国家安全行为的意识,提高了群众履行法律责任义务的自觉性,为维护国家安全营造了良好的氛围。

县司法局副局长王亚东说:“此次我们通过发放宣传资料、现场讲解等方式,深入宣传了总体国家安全观和《国家安全法》等法律法规,增强了公众维护国家安全的法律意识,在全社会营造了依法维护国家安全的浓厚氛围。”

以案促改警示教育“执法执罚”人员

本报讯(记者 徐松)4月9日下午,郸城县执法执罚部门以案促改警示教育会议召开。县委副书记、政法委书记崔国卫,县委副书记、监委主任胡友涛,县法院院长王洪彬,县检察院检察长周威,县公安局局长陈凤祥,县公安政委赵红建,县政府党组成员张仁杰出席会议。

崔国卫要求,执法执罚部门工作人员要切实增强做好以案促改工作的自觉性和主动性,把会议提出的各项任务落到实处。要结合工作实际和通报的11起典型案例,认真梳理问题,做到举一反三,把问题整改到位,把以案促改工作做深、做细、做实,切实转变工作作风,全面提升工作能力和服

务水平,为郸城高质量跨越发展创造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

胡友涛要求,执法执罚部门工作人

员要增强政治意识,保持清醒认识,做到谨慎用权、秉公用权、廉洁用权。要严守法纪讲规矩,加强党性修养,增强廉洁自律意识,做到政治过硬、纪律过硬、作风过硬。要夯实责任讲担当,落实好全面从严治党主体责任和监督责任。

会议宣读了《中共周口市委关于追授李景春同志“周口市优秀共产党员”称号并开展向李景春同志学习活动的决定》,县法院、县检察院、县公安局相关负责人分别作了表态发言。

“郸城制造”高歌猛进

本报讯(记者 徐松 通讯员 李胜男)近年来,郸城县围绕“工业强县”战略,扎实推进制造业高质量发展。

转型升级见成效。该县以“三大改造”为核心,对接国家新一轮重大技术改造升级工程,分类推进技改升级,促进企业转型发展。河南金丹乳酸股份有限公司先后实施智能化车间、智能化工厂等项目,迪冉制药有限公司和河南天豫薯业股份有限公司已完成对标工作。

打造品牌树形象。该县积极开展制造业质量品牌提升专项行动,打造品牌,提升企业知名度,树立郸城制造业发展的良好形象。“天豫”“金丹”“百年康鑫”等品牌被评为河南省著名商标和中国驰名商标。

科技创新做引领。该县围绕重点

产业发展方向,组织实施一批技术攻关项目,与科研院校合作,培育一批具有自主知识产权和核心技术的科技型企业。

优化环境促发展。该县深化“放

管服”改革,实施“三个一”,出台《关于加快全县工业高质量发展的意见》(郸政〔2020〕3号)等政策文件,完善制造业高质量发展指标体系、政策体系和评价体系,落实综合奖补政策,健全服务体系,优化发展环境。

目前,郸城县有18家高新技术企业,有38个省、市级以上科研平台。近日,郸城被河南省工信委选为河南省制造业高质量发展综合评价试点县,将在工业经济发展的道路上勇攀高峰。

新城办事处

全力做好大气污染防治工作

本报讯(记者 徐松)连日来,新城办事处结合实际情况,细化管控措施,通过“五抓”全力做好大气污染防治工作。

抓人员投入。该办事处全员上阵,以网格为单位,明确工作区域和重点任务,责任到人,先后出动200余人对公共区域的裸露地面、建筑垃圾堆放点等进行覆盖,覆盖面积达10万余平方米。

抓责任主体。该办事处对辖区内所有建筑工地进行排查,确保所有建筑工地严格落实环保“六个百分之百”要求,要求施工车辆出入工地必须按照标准严格清洗,避免扬尘污染。

抓环境整治。该办事处积极开展人居环境整治行动,全面清理房前屋后、村街巷道、田间地头、河塘沟渠的垃圾、柴草、杂物等,清运垃圾杂物265车次约26吨。

抓增绿透绿。该办事处抓住有力天气条件,在村头巷尾、房前屋后的零星空地上进行增绿,新栽各类景观树木1263棵,绿化道路800余米。

抓重点区域。该办事处加大巡查力度,对省控站点周边的市政工程进行检查,发现渣土车违规当场查扣,坚决遏制违规清运和扬尘现象发生。同时,对省控站点周边道路进行清扫,确保重点区域不出问题。